



安徽 10 个文艺项目 入选国家级重点扶持作品名单



星报讯(记者 吴笑文) 日前,文化和旅游部公布“庆祝中国共产党成立100周年舞台艺术精品创作工程”重点扶持作品名单。我省共有10个文艺项目入选该名单,入选数居全国第三。

其中“百年百部”创作计划重点扶持作品入选3部,分别是:省话剧院话剧《今夜星辰》、省黄梅戏剧院黄梅戏《青春作伴》、安庆再芬黄梅文化艺术股份有限公司黄梅戏《蝶恋花》。“百年

百部”传统精品复排计划入选3部,分别是:安徽花鼓灯歌舞剧院有限责任公司舞剧《大禹》、安庆市黄梅戏艺术剧院黄梅戏《女驸马》、省黄梅戏剧院黄梅戏《天仙配》。“百年百部”小型作品创作计划入选4部,分别是:蚌埠市怀远县文化馆泗州戏《欠条》、省歌舞剧院舞蹈《风起淮河》、省杂技团杂技《鸟巢·蹬椅子》、省文化馆和蚌埠市文化馆小品《改道》。

“庆祝中国共产党成立100周年舞台艺术精品创作工程”是文化和旅游部于今年7月份启动实施的一项重大文艺创作工程,通过在全国重点遴选、扶持、创作、展示、推广一批高质量舞台艺术精品,特别是重大革命、重大历史、重大现实题材作品,高质量推进庆祝中国共产党成立100周年舞台艺术创作工作。该工程包括“百年百部”创作计划,“百年百部”传统精品复排计划和“百年百项”小型作品创作计划,每个计划在全国范围内遴选100部(个)优秀舞台艺术作品进行重点创作扶持,并将于2021年3月~10月在全国组织集中展演展示。

宿州市中医院成功举行 大规模核酸采样应急演练



星报讯(陈卫清 记者 禹志强) 为了检验应对新冠肺炎疫情大规模核酸采样应急处置能力,日前,宿州市中医院在医院内成功举行了大规模核酸采样应急演练。

演练模拟了11月2日宿州市埇桥区某社区发现1例新冠肺炎确诊病例,经市疫情防控领导小组研究决定,在全市开展辖区全人群新冠病毒核酸采样检测,市中医院接到通知,需在2天时间内完成X例新冠肺炎核酸咽拭子采样。据了解,此次演练全程高拟真模拟实战演习,多部门协同参与,对医院预检点发现有受检人员发烧,给予佩戴外科口罩,引导至临时隔离点,核酸检测采样,并模拟了标本运转、废弃物处理等环节。此次演习中医院各部门互相协作,顺利规范完成大规模核酸采样应急演练。

绩溪县第八届徽菜美食节 集中签约总投资 28.73 亿

日前,第八届徽菜美食节绩溪投资环境推介暨招商引资项目签约会在绩溪举行。来自新疆、甘肃、上海、杭州和安徽淮北等省市的企业家、投资商与绩溪县委常委、县人民政府常务副县长胡旭华现场签约11个项目,涉及总投资28.73亿元。

本次签约的项目中,包括总投资1.45亿元的年产5000吨脱衣核桃仁项目;年产10万只新能源汽车传动轴项目;总投资6000万元的智能自助终端设备研发制造项目等。会上,绩溪县向客商全方位展示了优良的区位、交通、产业、政策等投资环境。作为本届徽菜美食节重要活动内容之一,绩溪投资环境推介暨招商引资项目签约会,既是绩溪产业招商成果的一次新展示,也是绩溪促进对外交流与合作的重要平台。 ■ 曹开发

固镇县供电公司: 电力改建助力自贸区发展

11月3日,在安徽省固镇县连城工业园,该县供电公司正在紧锣密鼓地对园区10千伏11线路进行迁移,助力中国(安徽)自贸区蚌埠片区快速发展。

自中国(安徽)自由贸易试验区蚌埠片区揭牌以来,该县供电公司高度重视,积极响应,主动作为。连徐路所处连城工业园区安徽丰原福泰来聚乳酸有限公司北侧,该公司作为全球最大生物基新材料——聚乳酸生产基地,在自贸区发展中占据着举足轻重的地位。路面拓宽后将有效提高道路运输能力,更加有利于工业园招商引资,为企业发展创造良好的交通条件。而连徐路南侧的电网线路正处于改迁规划中,按照上级统一安排部署,需将该段线路整体迁移至路面拓宽规划外,并拆除旧导线和电杆,架设新导线,为工业园区电网赋能,为自贸区发展建设添砖加瓦。

据了解,为助力自贸区发展,该公司累计投入1558万余元,新建35千伏线路9km,10千伏线路7.98km,敷设电缆线路1.56公里,进一步提高了电网供电能力。 ■ 陈梦月

就业惠民

扫一扫二维码就能知晓 家门口名企招聘岗位



星报讯(记者 祝亮文/图) 11月7日,“社区周边三公里”就业平台社区快聘签约仪式在安徽国际会展中心隆重启动。18家品牌连锁名企携千家门店入驻“社区周边三公里”就业平台,为本省社区居民提供就近就业服务。

目前,已有老乡鸡、卡旺卡、蒸小皖、詹记、麦当劳、永辉超市、同庆楼、百大合家福超市、谊品生鲜、百胜餐饮、超港蛋糕等知名企业入驻“社区周边三公里”就业平台,18家企业代表在现场与就业平台正式签署了入驻协议,预计将在未来通过平台为旗下近3000家门店发

布社区招聘岗位。

据悉,“社区周边三公里”就业平台由新安人才网发起,从2019年起即在合肥市庐阳区进行试点,取得初步成效后,开始在合肥市进行推广。截至目前,该平台已成功为超过1万名求职者推荐匹配的企业招聘信息。

“社区周边三公里”就业服务平台致力于帮助各个社区解决居民就业难题,快速构建基于新安人才网数据库的社区线上就业服务平台,以“就业服务+数据分析”为核心,帮助社区就业部门打通企业和求职者之间的信息壁垒,在为社区居民提供精准送岗服务的同时,帮助社区就业部门分析数据、总结成果。

社区居民在家通过扫描二维码,定位所在小区,即可搜索查看周边企业招聘信息,满足了疫情期间不能外出务工的就业需求;其次,该平台免费帮助小微企业发布招聘用工需求,助力小微企业成功复产。“社区周边三公里”就业平台为社区居民提供精准匹配岗位服务的同时,也为政府部门提供实时就业数据统计和分析。

安徽三拳手入选新一期国家队

星报讯(记者 江锐) 为了提高拳击项目运动水平,备战2021年东京奥运会,中国拳击协会经研究,决定2020年11月1日~12月31日组织国家拳击队今年第五期集训,安徽三名选手王龙、史倩、贾燕榜上有名。

据悉,本次国家拳击队大部分队员在海南白沙国家体育训练基地集训,新疆组队员则在新疆拳击协会进行,集训队总教练的名帅张传良,国家拳击队男子有18名队员参加海南集训。作为安徽此次唯一入选的男子

运动员,王龙前不久在河南省洛阳市宜阳县举行的2020年全国男子拳击锦标赛上,一路过关斩将夺得57公斤级冠军。国家拳击队此次有24名女队员参加集训,曾夺得全国冠军的女选手史倩,是国家队的“常客”,刚刚在河北迁安结束的2020年全国女子拳击锦标赛暨奥运会资格选拔赛上,她表现不佳,仅获得女子51公斤级第5名。另一名入选国家队的女选手贾燕,则在这次比赛中获得75公斤级季军。